

ÉR 2017.03.16.



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

DR. VÖLNER PÁL
parlamentári államtitkár

Iktatószám: VII/18/2/2017

Dr. Kapronczay Stefánia ügyvezető igazgató részére
Társaság a Szabadságjogokért Közhasznú Egyesület

Budapest
Tátra u. 15/b.
1136

Tárgy: A civil szervezeteket érintő jogszabály módosításokkal kapcsolatos előzetes egyeztetés (Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény módosítása)

Tisztelt Igazgató Asszony!

Köszönettel megkaptam az Igazságügyi Miniszter részére eljuttatott levelét, melyben az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény módosítása kapcsán fogalmazta meg azon kérését, miszerint a jogszabály előkészítés fázisában, a törvényjavaslat Országgyűléshez történő benyújtását megelőzően a civil szervezetek, így az Ön által képviselt egyesület is ismerhesse meg a normaszöveget-tervezetet és fogalmazhassa meg véleményét a Kormány felé.

Mint Ön előtt is ismert, az Igazságügyi Minisztérium Parlamenti Államtitkáráként magam vezetem az Emberi Jogi Munkacsoportot, illetve az annak keretében működő Egyéb Polgári és Politikai Jogokért Felelős Tematikus Munkacsoportot is. E minőségemben tájékoztatni szeretném Önt arról, hogy az Egyéb Polgári és Politikai Jogokért Felelős Tematikus Munkacsoport 2017. február 9. napján tartott ülésén több ott jelenlévő szervezet képviselője is megfogalmazta kérdéseit a tervezett szabályozással kapcsolatban. A Munkacsoport ülésén ígértet tettem arra, amennyiben a tervezett módosítás nem a normál menetrendben kerülne az Országgyűlés általi megtárgyalásra és elfogadásra, akkor az Egyéb Polgári és Politikai Jogokért Felelős Tematikus Munkacsoport a tárgykört napirendre tudja venni és arról érdemi vitát tud folytatni a Munkacsoport tagjaival.

Noha a Társaság a Szabadságjogokért Közhasznú Egyesület Tematikus Munkacsoportunk munkájában nem vesz részt, mivel 2014-ben kilépett az Emberi Jogi Kerekasztalból, fontosnak tartanám, hogy a levelében megfogalmazott kérdéseire kielégítő választ kaphasson. Ezért – a fentiek megvalósulása esetén – az Egyéb Polgári és Politikai Jogokért Felelős Tematikus Munkacsoport következő ülésének időpontjáról és napirendjéről Igazgató Asszonyt a későbbiekben tájékoztatni fogom és az Ön részére is meghívót küldök.

Budapest, 2017. március „7.”



dr. Völner Pál